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Annotation: Artificial intelligence is an integral part of the modern banking sector, however, 

due to the need for radical changes and investment risk, not every bank decides to implement this 

technology in its field of activity. The article examines the impact of artificial intelligence on the banking 

sphere, analyzes the use of artificial intelligence by well-known Ukrainian banks, considers the 

advantages and prospects of AI technologies. 
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Студентське життя найчастіше характеризується згуртованістю та 

підтримкою студентами один одного. Важливу роль відіграє саме студентський 

актив університету, шляхом якого здійснюється об’єднання здобувачів вищої 

освіти у колектив. Саме запорука плідної праці у соціумі полягає в єдності та 

спільних інтересах. У такій організації студентське самоврядування необхідна  

цілісність його членів, адже  головною метою є створення умов для самореалізації 

молодих людей в інтересах особистості, суспільства і держави. 

На сьогодні студентське самоврядування відіграє важливу роль у житті 

університету. Такий колектив у закладі вищої освіти – невід'ємна частина 

громадського життя, яка забезпечує захист прав і інтересів здобувачів вищої освіти 
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(ЗВО). Самоврядування є рушійною силою здійснення певних внутрішніх реформ 

університету. Завдяки участі у цих процесах, здобувачі вищої освіти мають змогу 

отримати значний досвід, розвинути, або здобути лідерські якості, навчитися 

виходити зі своєї зони комфорту, а також пристосовуватися до будь-яких умов 

сьогодення.  

До прикладу вітчизняного досвіду, можна привести студентське 

самоврядування Миколаївського національного аграрного університету. В 

університеті воно є не просто самостійним явищем, а виступає суттєвим 

компонентом усього виховного процесу, що має особливе ідеологічне 

навантаження. Дана система у Миколаївському НАУ вже упродовж багатьох років 

є одним із основних аспектів розвитку особистості здобувача вищої освіти, що 

забезпечує його конкурентоспроможність і спирається на взаємодію та співпрацю 

науково-педагогічних працівників і студентів у сферах їх спільної навчальної 

діяльності, а також у процесі реалізації повноважень самоврядування [1]. 

Провідними напрямами діяльності студентського активу є розв’язання проблем 

соціального захисту здобувачів вищої освіти. Також студентське самоврядування 

займається організацією системи матеріальної допомоги, сприяє навчальній, 

науковій, виховній діяльності, роботі студентських гуртків, товариств, об’єднань, 

студій, клубів за інтересами, роботі студентських рад гуртожитків, розв’язання 

соціально-побутових питань тощо. 

Іноземний досвід студентського самоврядування є досить цікавим та має 

відмінності з вітчизняним. Наприклад, у Польщі самоврядування на рівні 

академічної групи переважно відсутнє. Це зумовлено тим, що таких груп із 

постійним особовим складом, за деяким винятком, просто не існує, бо здобувачі 

вищої освіти більшість предметів обирають за власним бажанням і через це 

постійно опиняються в нових групах [2]. 

Ознайомившись зі студентським самоврядуванням закладів вищої освіти 

Франції, Великої Британії та Північної Ірландії стало зрозуміло, що воно націлене 

на: захист інтересів ЗВО на всіх рівнях вищої освіти; втілення студентських 

починань у навчально-виховному процесі, а також у науковій, професійній, 
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культурній та інших соціальних галузях діяльності; покращення ефективної 

взаємодії між студентським складом та адміністрацією університету; гарантія 

студентських прав і свобод відповідно до громадянських норм, що діють у 

суспільстві; кооперація з державними та місцевими органами влади; створювання 

побуту, різноманітних форм відпочинку, мандрівок, працевлаштування студентів; 

формування нового інформаційного простору для студентів університету та їх 

контакт із світовими інформаційними джерелами. 

У підсумку можна зазначити, що студентське самоврядування є необхідною 

складовою у процесі навчання у будь-якого закладу вищої освіти, адже, це запевняє 

кожного ЗВО у тому, що у разі чого він має підтримку, а бути частиною цієї 

організації надає шанс у розвитку себе, як особистості, працівника та людини, яка 

знайде підхід до кожного й вийде із скрутного становища без проблем. Студентське 

самоврядування – це не тільки робота у спільноті, але й поліпшення навчального 

процесу, активізація молоді на збагачення своїх знань та навичок. Порівнявши 

вітчизняний та іноземний досвід становлення студентського самоврядування 

можна зробити висновок, що всі вони спрямовані лише на покращення якості рівня 

освітнього процесу, та поліпшення окремих пунктів ведення  життя всередині 

університету. 
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